

## **Einladung**

zur 13. Sitzung des Stadtbezirksrates Südstadt-Bult  
am Mittwoch, 16. Mai 2018, 18.00 Uhr,  
Böhmerstraße 8, (Untergeschoss) 30173 Hannover

---

### Tagesordnung:

- I. Ö F F E N T L I C H E R T E I L
  1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit sowie Feststellung der Tagesordnung
  2. Genehmigung des Protokolls über die Sitzung am 21.02.2018  
- wird ggf. nachgereicht -
  3. EINWOHNERINNEN- und EINWOHNERFRAGESTUNDE
  4. V E R W A L T U N G S V O R L A G E N
    - 4.1. E N T S C H E I D U N G E N
      - 4.1.1. Zuwendung an das Kulturbüro Südstadt e.V. im Jahr 2018 - Förderverein für Stadtteilkultur in Südstadt-Bult  
(Drucks. Nr. 15-1023/2018)
    - 4.2. A N H Ö R U N G E N
      - 4.2.1. Umstrukturierung einer Hortgruppe in der Kita CompanyKids S-krabbelt  
(Drucks. Nr. 1041/2018)
      - 4.2.2. Durchführungsvertrag zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan Nr. 1832 - Wiesenstraße  
(Drucks. Nr. 1091/2018 mit 1 Anlage)
  5. A N F R A G E N
    - 5.1. der CDU-Fraktion
      - 5.1.1. Grundstück Hildesheimerstr. 114 (ehemalige Esstankstelle)  
(Drucks. Nr. 15-1092/2018)
      - 5.1.2. Bauzaun auf dem Stephansplatz  
(Drucks. Nr. 15-1093/2018)
      - 5.1.3. Nutzung von Angeboten für Jugendliche im Stadtbezirk Südstadt-Bult  
(Drucks. Nr. 15-1094/2018)

- 5.2. der SPD-Fraktion
- 5.2.1. Überweg Bandelstraße  
(Drucks. Nr. 15-1095/2018)
- 5.3. der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
- 5.3.1. Baumfällungen in der Bultstraße  
(Drucks. Nr. 15-1096/2018)
- 5.3.2. Beleuchtungssituation in den Nebenanlagen der Stresemannallee zwischen Berthavon-Suttner-Platz und Altenbekener Damm und in Teilen der Sallstraße  
(Drucks. Nr. 15-1097/2018)
- 6. A N T R Ä G E
- 6.1. Gemeinsamer Antrag von SPD, CDU, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, FDP, DIE LINKE. und Piratenpartei
- 6.1.1. Zuwendungen aus den Mitteln des Bezirkrates Südstadt-Bult  
(Drucks. Nr. 15-1098/2018)
- 6.2. Gemeinsame Anträge von SPD und BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
- 6.2.1. Kreuzung Mendelssohnstraße/Altenbekener Damm  
(Drucks. Nr. 15-1099/2018)
- 6.2.2. Verbesserung der Verkehrssicherheit an den Grundstückszufahrten zum Lebensmittelmarkt und zur Tankstelle in der südwestlichen Lindemannallee  
(Drucks. Nr. 15-1100/2018)
- 6.2.3. Müllentsorgung im Bereich des Constructa-Brunnens  
(Drucks. Nr. 15-1101/2018)
- 6.3. der CDU-Fraktion
- 6.3.1. Verkehrssicherheit in der Anna-Zammert-Straße  
(Drucks. Nr. 15-0759/2018)
- lag bereits vor -
- 6.3.2. Mehr Verkehrssicherheit durch 3D-Zebrastreifen  
(Drucks. Nr. 15-1102/2018)
- 6.3.3. Umsichtiger Ausbau des Carsharings  
(Drucks. Nr. 15-1103/2018)
- 6.3.4. Fahrradbügel am nördlichen Stephansplatz  
(Drucks. Nr. 15-1104/2018)
- 6.3.5. Mehr Sicherheit für Radfahrer  
(Drucks. Nr. 15-1105/2018)
- 6.3.6. Aufhebung der Straßenausbaubeitragssatzung

(Drucks. Nr. 15-1106/2018)

6.3.7. Benennung von zwei Standorten im Stadtbezirk seitens der Verwaltung, auf denen es möglich und sinnig wäre, überdachte Aufenthaltsorte für Jugendliche zu schaffen  
(Drucks. Nr. 15-1107/2018)

7. Bericht des Stadtbezirksmanagements

8. Informationen über Bauvorhaben

P o l l ä h n e

Bezirksbürgermeister